



Cro tour - 7. Regionalni turnir



Aktualni događaji

UTORAK, 10 STUDENI 2009



Na posljednjem ovogodišnjem regionalnom turniru u regiji jug bilo je 24 prijavljenih igrača i igračica. Dva kola turnira su prošla relativno brzo jer se šestorica igrača nisu pojavila na svojim mečevima. Svi postavljene nositelji su prošli dalje po desnoj strani, a prve poteškoće su imali u trećem kolu.

Prvi nositelj turnira **Ivica Krolo (Omega)** se bez problema plasirao u četvrtfinale pobjedom 6:1 nad **Mihovilom Kovačićem (Podstrana)**. Četvrti nositelj **Josip Tomić (Omega)** gubi od **Marina Jerkunice (7 Kaštela)** rezultatom 6:4, ali se kasnije pobjedom na lijevoj strani plasira u četvrtfinale. **Mario Dražić (Vodice)**, treći nositelj, mučio se s **Jurom Čatipovićem (7 Kaštela)** i na kraju pokleknuo 4:6, ali se ipak plasirao u četvrtfinale pobjedom na lijevoj strani. Druga nositeljica **Zrinka Antonijević (Desetka)** je u meču protiv klupskog kolege **Berislava Trogrlića** prošla relativno lagano u četvrtfinale. Pobjedila je rezultatom 6:2.

Ždrijeb četvrtfinala donio je derbi između Krole i Tomića. Obojica su ušla nervozno u meč, Krolo drži prednost 3:1 pa kasnije 4:2, ali Tomić pronalazi rješenja za povratak i izjednačava na 4:4. U naredne dvije igre Krolo je bio smireniji i pobjeđuje rezultatom 6:4.

U meču između Dražića i Jerkunice vladala je potpuna neizvjesnost. Na kraju je ipak više smirenosti pokazao Jerkunica i prošao u polufinale rezultatom 6:4.

U donjem dijelu ždrijeba M. Kovačić je brzo poveo Čatipovića 5:1 i onda nenadano počeo komplicirati u igri te dozvolio Čatipoviću povratak u meč. Jure dobiva naredne tri igre, smanjuje na 4:5 i u desetoj igri se vodio pravi rat živaca iz kojeg je ipak Kovačić izašao kao pobjednik.

Zrinka Antonijević loše ulazi u četvrtinalni meč protiv Siniše Mateljana (7 Kaštela) te gubi s 0:2. Tada se smiruje, dobiva sljedeće 3 igre i kad se očekivalo da će meč lagano privedi kraju, počinje s pogreškama u svim narednim igrama na otvorenim situacijama. Mateljan je bio smiren, uzima poklone koji su mu se nenadono nudili i prolazi u polufinale pobjedom 6:3.

Polufinale između Jerkunice i Krole je započelo vodstvom Jerkunice 2:0, mirisalo je na iznenađenje, ali Jerkunica ostaje na te dvije osvojene igre do kraja meča.

Drugo polufinale je bilo nešto neizvjesnije. Kovačić, bolje plasiran na rang listi od Mateljana, očekivano pobjeđuje s 6:3 čime je izborio odlazak u Zagreb na Croatia cup.

Finale je za Krolo bila jednosmjerna ulica. Polufinalist petog Croatia cupa nije dozvolio nikakvo iznenađenje i rutinirano dobiva Kovačića rezultatom 6:1.

U regiji sjever prvo polufinale je osvojio **Davorin Meštrić (BK Mosconi)** pobjedom nad **Milivojem Husarićem (BK Gambler)**. Drugi polufinalni meč završio je pobjedom **Mare Marčinka (BK Mosconi)** nad **Marinkom Gojićem (BK Ground Zero)**. U finalu neizvjesna borba između Meštrića i Marčinka. Na kraju slavi Meštrić pobjedom od 6:5.

U **Osijeku** je odigran 7. regionalni turnir regije istok. Do polufinala su došli **Zvonko Pešo (BK Plan B)** i **Marjan Vuković (BK Cibalia)**, koji pobjedom od 6:3 prolazi u svoje drugo finale za redom. U gornjem dijelu ždrijeba **Krešimir Vuković (BK Plan B)** povratnik iz prvog kola repasage-a pobjedom od 6:1 na Vedranom Potnešilom (BK Plan B) prolazi u finale. U finalu Krešimir uvjeljivo s 6:2 pobjeđuje Marjana.

[Ždrijeb Istok](#), [Ždrijeb Jug](#), [Ždrijeb Sjever](#)

Zvonko Tetec

[Natrag]